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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Η επάνοδος του 
ιερού Χρυσοστόμου ήτοι Ανακομιδή 
του σεβασμίου λειψάνου αυτού (438). 
Κλήμεντος οσίου του Αθηναίου (†1111). 
Νεομάρτυρος Δημητρίου οινοπώλου, 
του εν Κων/πόλη (†1784). Μαρκιανής 
της βασιλίσσης.
Αύριο Σάββατο Εφραίμ του Σύρου 
(†373). Μάρτυρος Χάριτος. Οσίων Ιακώ-
βου του ασκητού, Ιακώβου του Ιβηρο-
σκητιώτου και Παλλαδίου του Μεγάλου 
(†δ΄αι.). Μνήμη πάντων των ερημιτών. 
Κυριακή  Ανακομιδή λειψάνων Ιερομάρ-
τυρος Ιγνατίου του θεοφόρου. Ιερομαρ-
τύρων Σιλουανού επισκόπου Εμέσης και 
Βαρσιμαίου επισκόπου Εδέσσης. Λουκά 
διακόνου, Μωκίου αναγνώστου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 21°C - 27°C
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O συνιδρυτής του GAS (Greek Australian Society), κ. Γιώργος Μπλιόκας στην πρώτη συνάντηση των NUGAS στη Βικτώρια. Μια νέα γενιά έχει 
ήδη αναλάβει το καθήκον του αυτοπροσδιορισμού των Αυστραλών ελληνικής καταγωγής και της ανανέωσης των τρόπων συμβολής μιας (κατά το 
παρελθόν) μεταναστευτικής κουλτούρας σε συστατικό στοιχείο της σύγχρονης Αυστραλίας.

Μ
ια ενισχυμένη ομάδα Raptor Squad 
της Αστυνομίας της NΝΟ θα έχει 
πλέον μόνιμες βάσεις στην περι-
φερειακή NΝΟ, επεκτεινόμενη στις 

βόρειες και νότιες περιοχές της πολιτείας για 
τη στόχευση και την εξάρθρωση οργανωμένων 
εγκληματικών δικτύων.
Ο Πρωθυπουργός της NΝΟ κ. Dominic 
Perrottet δήλωσε ότι η έναρξη λειτουργίας των 
ομάδων Raptor North και Raptor South σήμε-
ρα θα προσφέρει επιπλέον 30 άτομα προσω-
πικό, που θα αποτελείται από ερευνητές, πρά-
κτορες της Ομάδας Υποστήριξης Επιχειρήσεων 
(OSG) και αξιωματικούς της Τροχαίας και της 
Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων, για να ενισχύ-
σει την πάταξη του οργανωμένου εγκλήματος 
και των εγκληματικών δικτύων της NΝΟ.
«Η ενίσχυση από την Κυβέρνηση της ΝΝΟ 
της ομάδας Raptor της αστυνομίας της ΝΝΟ 
αποτελεί προειδοποίηση για τους εγκληματίες 
σε όλη την περιφερειακή ΝΝΟ», δήλωσε ο κ. 
Perrottet.
«Τα μακροπρόθεσμα οικονομικά μας σχέδια 
σημαίνουν ότι μπορούμε να επενδύσουμε σε 
περισσότερους αστυνομικούς πόρους και σε 
μόνιμη παρουσία αποκλειστικών αστυνομικών 
της ομάδας Raptor Squad σε όλες τις βόρειες 
και νότιες περιοχές της πολιτείας μας, στοχεύο-
ντας επικίνδυνες συμμορίες παράνομων μοτο-
σικλετιστών και εγκληματικά δίκτυα.
«Κάθε κάτοικος της Πολιτείας μας αξίζει να αι-
σθάνεται ασφαλής στις κοινότητές του και στα 
σπίτια του. Η Κυβέρνηση της ΝΝΟ δεν θα ανε-
χθεί την οργανωμένη εγκληματική δραστηριό-
τητα που θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια και τη 
ζωή αθώων μελών της κοινότητάς μας».
Ο Αναπληρωτής Πρωθυπουργός, Υπουργός 
για την Περιφερειακή ΝΝΟ και Υπουργός 
Αστυνομίας ΝΝΟ κ. Paul Toole δήλωσε ότι το 
Raptor North με έδρα το Hunter και το Raptor 
South με έδρα το Illawarra θα συνεχίσουν να 
επεκτείνουν τις προληπτικές και διασπαστικές 
τακτικές που εφαρμόζει η ομάδα Raptor Squad 
με έδρα το Sydney.
«Το όνομα Raptor έχει γίνει συνώνυμο της 
εξάρθρωσης του οργανωμένου εγκλήματος σε 
αυτή την Πολιτεία. Το έγκλημα δεν γνωρίζει 

Από την ίδρυ-
ση της Ομά-
δας Κρούσης 
Raptor το 
2009 και τη 
δημιουργία της 
ως αυτόνομη 
ομάδα το 2021, 
οι αστυνομικοί 
έχουν πραγ-
ματοποιήσει 
περισσότερες 
από 7.500 
συλλήψεις σε 
ολόκληρη την 
πολιτεία

Πιο ασφαλείς οι γειτονιές της ΝΝΟ, ενισχύεται η ομάδα «Raptor Squad»

σύνορα, και καθώς οι περιφερειακές μας κοι-
νότητες συνεχίζουν να αναπτύσσονται, είναι 
κρίσιμο οι πόροι να κατευθύνονται εκεί που 
πρέπει να πάνε για να διασπάσουν αυτά τα δί-
κτυα», δήλωσε ο κ. Toole.
«Από τον Ιούλιο, έχουμε αυξήσει τον συνολικό 
αριθμό των Raptor κατά 30 άτομα, με την Αστυ-
νομία να είναι πλέον σε θέση να κινητοποιήσει 
μια ομάδα Raptor North με 29 θέσεις ειδικών 
και μια ομάδα Raptor South με 25 θέσεις.
«Αυτές οι ομάδες στέλνουν ένα σαφές μήνυμα 
στα δίκτυα οργανωμένου εγκλήματος που νομί-
ζουν ότι μπορούν να διαφύγουν της προσοχής 
ή να απλώσουν τα πλοκάμια τους στην περιο-
χή: Το Raptor παρακολουθεί και το μόνο μέρος 
των περιοχών που θα δουν είναι το εσωτερικό 
μιας από τις φυλακές μας».
«Από την ίδρυση της Ομάδας Κρούσης Raptor 
το 2009 και τη δημιουργία της ως αυτόνομη 
ομάδα το 2021, οι αστυνομικοί έχουν πραγμα-
τοποιήσει περισσότερες από 7.500 συλλήψεις 
σε ολόκληρη την πολιτεία και έχουν απαγγείλει 
σχεδόν 20.000 κατηγορίες για διάφορα αδική-
ματα», δήλωσε ο βοηθός επίτροπος Fitzgerald.
«Οι αστυνομικοί έχουν εκτελέσει περισσότερα 
από 1.400 εντάλματα έρευνας και έχουν κατα-
σχέσει σχεδόν 3.000 πυροβόλα όπλα και σχε-
δόν 1.500 μαχαίρια, σπαθιά, τέιζερ και άλλα 
επικίνδυνα όπλα. Είναι σημαντικό ότι έχουμε 
κατασχέσει περισσότερα από 20 εκατομμύρια 
δολάρια σε μετρητά, εκατοντάδες κιλά ναρκω-
τικών και άλλα προϊόντα εγκλήματος, τα οποία 
πλήττουν αυτές τις ομάδες εκεί που πονάει 
περισσότερο - στα κέρδη τους.” Η υπηρεσία 
Strike Force Raptor ιδρύθηκε το 2009, προτού 
μετατραπεί σε αυτόνομη ομάδα Raptor Squad 
το 2021. 


